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        Poznámky  individuálnej účtovnej závierky 

                                                  k   31.03.2021 

Názov a sídlo spoločnosti: 

Sysmex Slovakia s.r.o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava 

Zapísaná v Obchodnom registri OS Bratislava,  Oddiel:Sro, vložka č.4618/B 

Spoločnosť bola založená 25.1.1993, a jej  základné  imanie je 6.639,- EUR. 

 

Spoločníci  a ich podiely na základnom imaní: 

           Spoločníci                                                          Výška podielu na zákl.imaní              ZI 

                                                                                         Absolútne                    v% 

SYSMEX EUROPE GMBH                                                  170                           85                5.643,- Eur 

SYSMEX DEUTSCHLAND GMBH                                        30                           15                   996,- Eur    

Hlavnou činnosťou spoločnosti je obchodná činnosť v oblasti laboratórnej medicíny – predaj 

laboratórnej techniky a diagnostických reagencií. 

Účtovná jednotka sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Sysmex 

Corporation Japonsko a  nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za iné spoločnosti. 

Konsolidovanú účtovnú závierka je súčasťou výročnej správy spoločnosti Sysmex Corporation 

Japonsko a je uložená v sídle spoločnosti v meste Cobe v Japonsku.  

Informácie o počte zamestnancov: 

Počet zamestnancov spoločnosti sa za bežné účtovné obdobie nezmenil, zostáva naďalej 

stabilný. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v roku 2019-2020 bol 15 a v roku 2020-

2021 bol 15. 

Informácia o spoločnosti: 

 Spoločnosť nepretržite podniká a plánuje pokračovať  vo svojej podnikateľskej činnosti.  
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Napriek mimoriadnej situácii pre výskyt nového koronavírusu, ktorý spôsobil celosvetovú 

pandémiu ochorenia COVID-19, si spoločnosť udržala svoj stabilný status ako po minulé 

roky, nebol výrazne negatívne ovplyvnený chod našej spoločnosti. Tržby neklesli pod 

hranicu, kedy by sme boli nútení požiadať o finančnú výpomoc, a udržali sme aj 

zamestnanosť spoločnosti. Neukončili sme žiaden pracovný pomer. 

Nepretržitý chod spoločnosti bol  zachovaný, a postupný návrat k vyššiemu počtu vyšetrení 

a zlepšovanie  situácie v dôsledku existujúcej pandemickej situácie a vďaka skutočnosti, že 

spoločnosť má v poskytovaní služieb v zdravotníctve nezastupiteľné miesto, sme dosiahli 

skoro rovnaký hospodársky výsledok ako v minulom hospodárskom roku. 

Na základe vývoja spoločenskej ako aj ekonomickej situácie na Slovensku, kedy prichádza 

k ústupu šírenia nebezpečnej choroby vyplýva, že budeme pokračovať vo svojej 

podnikateľskej činnosti so zameraním na maximálnu pomoc, ktorú naša spoločnosť svojimi 

produktami zabezpečuje pre zdravotnícke zariadenia na Slovensku. 

 

Účtovná závierka k 31.03.2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie – hospodárskeho roku  od 

01.04.2020 do 31.03.2021.  

Účtovná závierka k 31.03.2021  bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 

21.06.2021. 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 

predpismi. Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti 

nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 

obdobie hospodárskeho roku. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou 

jednotkou konzistentne aplikované. 

K žiadnym zmenám oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu nedošlo.                

Dlhodobý hmotný majetok je nakupovaný a oceňuje sa obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 

cenu obstarania ako aj náklady súvisiace s obstaraním.          
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Pri odpisovaní dlhodobého hmotného majetku vychádza spoločnosť z doby odpisovania 

stanovenej odpisovým plánom v zmysle čl.III bod 4 písm.g) – Opatrenia. Pri účtovných 

odpisoch je rozpätie od 3- 6 rokov, metóda rovnomerného odpisovania, daňové odpisy 

v zmysle zákona.  Pri zásobách je obstarávacou cenou cena zásob a náklady súvisiace 

s obstaraním. 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje 

o ťažšie vymožiteľné pohľadávky cez tvorbu opravných položiek k pohľadávkam.   

Inventarizácia pohľadávok bola uskutočnená k dátumu 31.03.2021.                            

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.                           

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásad vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa aj na krytie 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.                                        

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 

zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.   Rozpustenie nepotrebnej  rezervy 

alebo jej časti  sa účtuje opačným účtovným  zápisom ako sa účtovala tvorba. 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Spoločnosť neeviduje záväzky po 

splatnosti a pri inventarizácii sa nezistil žiaden rozdiel. Všetky záväzky sú so zostatkovou 

dobou splatnosti do jedného roka.   

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a vo 

výkaze ziskov a strát je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 

zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých 

a dočasných úprav daňového základu. Spoločnosť za uvedené obdobie vykazuje kladný 

hospodársky výsledok, ale po započítaní pripočítateľných a odpočítateľných položiek je 

výsledkom daňová strata. 

Uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť, takže 

spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
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 Spoločnosť nevlastní žiadne dopravné prostriedky. Využíva formu operatívneho prenájmu, 

kedy  sme v pozícii nájomcu a nie vlastníka. Táto služba sa dostáva do nákladov rovnomerne 

počas trvania nájomnej zmluvy. 

    

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásad vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.        

Majetok a záväzky  vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky  vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a účtujú sa s vplyvom na hospodársky výsledok - kurz k 31.03.2021. 

Účtovná jednotka nie je povinná zostavovať  „Prehľad peňažných tokov“. 
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